Tisztelt Távlovasok!
Sajnos jövőre (2012-től) már az eddigieknél jóval szigorúbb szabályok vonatkoznak arra, hogy ki és milyen feltételekkel lehet edző. Tavaly és idén még elegendő volt egy, a Lovasszövetség által szervezett vagy elismert tanfolyam (mint az orfűi képzés), ahhoz, hogy valaki edzőként regisztrálhasson. Természetesen csak azok lettek edzőként regisztrálva, akik befizették az edzői licencet is, amit a lehetőség ellenére alig néhányan tettünk meg. 

Jövőre azonban már csak az lehet edző (a megfelelő összeg befizetése után), aki az alábbi végzettségek valamelyikével rendelkezik: lovassport oktató, lovas edző, szakedző, lovaskultúra oktató, lovastanár és szervező, ménesgazda. Ezek mind egy- vagy többéves, akkreditált másoddiplomás vagy OKJ-s képzések, tehát sem a Lovassszövetség, sem a szakág ilyet nem szervezhet. 

Szakági szempontból regisztrált edzőkre a juniorok regisztrációjához, illetve a rajtengedély-vizsgához lenne szükség. Így várjuk azoknak a jelentkezését, akik a fenti végzettségek valamelyikével rendelkeznek, és tudnának a licence befizetése után regisztrált távlovas edzőként tevékenykedni. Örülünk olyan edzőknek is, akik más szakágban dolgoztak eddig, de megismerkednének a távlovaglás különlegességeivel is, és így tudnák segíteni munkánkat.
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